

Памятный знак «Аполлон-Союз. Встреча в космосе»

Автор: Игорь Бурганов

06.08.2021 18:22 - Обновлено 06.08.2021 19:29



В Калуге состоялось открытие Памятного знака «Аполлон-Союз. Встреча в космосе»

Авторами памятного скульптурного знака

«Аполлон-Союз. Встреча в космосе» И.А. Бурганов и Ю.В. Менциц, архитектор А.О. Комов.

«Аполлон-Союз. Встреча в космосе» посвящён реализации выдающейся международной научной программы стыковки на земной орбите космических кораблей «Аполлон» и «Союз».

Объемно-пространственная скульптурная композиция отражает яркое историческое событие - первое «космическое рукопожатие», как общечеловеческий символ возможности взаимодействия двух сверхдержав в вопросах развития науки, освоения космического пространства и ответственности за будущее Земли и всего человечества.

Памятный знак «Аполлон-Союз. Встреча в космосе»

Автор: Игорь Бурганов

06.08.2021 18:22 - Обновлено 06.08.2021 19:29

Памятный знак представляет собой выполненную из нержавеющей стали некую аллегорическую модель космического пространства и летящих в нем на встречу друг другу двух кораблей со стилизованными фигурами покорителей космоса, протянувших для рукопожатия руки. При этом общее решение, формообразование, проработка деталей, применяемые материалы и выбранная стилистика с одной стороны весьма современны, а с другой - дают необходимый посыл в историческую реальность эпохи свершённого и незабываемого. В целом вся композиция, отражающая именно ассоциативно-образное восприятие знаменитого события, максимально уравновешенна, гармонична и полноценно воспринимаема со всех сторон, в различных ракурсах и поворотах.

Внушительные габариты произведения (высота 3,30м, протяжённость 5,50м) увеличивают диапазон визуального взаимодействия зрителя с памятным знаком, как с близкого расстояния, так и с возможно далекого.

В условиях некоторого спада культурных и экономических контактов двух стран установка в одном из самых популярных музеев России Государственном музее истории космонавтики имени К.Э. Циолковского по инициативе и поддержке посольства США памятного скульптурного знака на тему яркого научного сотрудничества в космосе двух великих государств на благо мира характеризует открытость в движении к новым совместным проектам.



Памятный знак «Аполлон-Союз. Встреча в космосе»

Автор: Игорь Бурганов

06.08.2021 18:22 - Обновлено 06.08.2021 19:29

